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v minulém roce milionová
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I v loňském roce se v Moravskoslezském kraji ubytoval přes milion turistů. Cestovní ruch v
regionu tak zůstává na podobných číslech jako v roce 2023. Na celkové návštěvnosti se tedy
podzimní povodně výrazně nepodepsaly.

„Jsem ráda, že se náš kraj stále těší vysoké oblibě turistů, kvůli loňským povodním jsme se obávali
propadu návštěvnosti. V celoroční statistice jsme ale zaznamenali pokles jen o jedno jediné procento,
což je krásný výsledek. Ukázalo se, že do Jeseníků, které velká voda nejvíce zasáhla, zavítalo a
ubytovalo se ve 4. kvartálu loňského roku celkem 36 161 návštěvníků. Oproti roku 2023 za stejné
období je to dokonce nárůst o 10 procent. Jsme rádi, že naše mediální kampaň na podporu Jeseníků
měla smysl a lidé tuto turistickou oblast v závěru roku svou návštěvou podpořili,“ uvedla 1.
náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková a upřesnila, že Český statistický úřad zveřejnil, že celkem v
roce 2024 do Moravskoslezského kraje zavítalo a ubytovalo se v hromadných ubytovacích zařízeních
1 047 176 turistů.

Podle aktuálních statistik se ve 4. kvartálu loňského roku ubytovalo v hromadných ubytovacích
zařízeních na území kraje 206 705 návštěvníků. Ve srovnání se stejným obdobím v roce 2023 se
jedná o pokles o necelé jedno procento. Nejvíce lidí navštívilo ve 4. kvartále loňského roku
turistickou oblast Beskydy, přijelo tam 59 980 turistů. Oblibě se těšila také Ostrava, kam zavítalo 59
066 návštěvníků. Nárůst návštěvnosti zaznamenala například turistická oblast Poodří, kam dorazilo 5
950 lidí, což je asi o 5 procent více turistů než v posledním čtvrtletí roku 2023. „Těší nás, že lidé
vyhledávají všechny naše turistické oblasti a objevují místa v destinaci Severní Morava. Zároveň
jsem moc rád, že lidé nezanevřeli na povodněmi zasažené Jeseníky. Zájem o tuto nádhernou oblast
potvrdila i kampaň, kdy jsme ve spolupráci s olomouckou centrálou cestovního ruchu, Sdružením
Jeseníky a Moravskoslezským a Olomouckým krajem na začátku tohoto roku připravili slevové
vouchery na pobyt v Jeseníkách. Zájem byl velký a lidé si vouchery rozebrali během několika dní,“
řekl jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela s tím, že i
letos jsou pro návštěvníky v kraji připraveny skvělé akce. Zájemci mohou počítat například s akcí
Fajne léto, kdy je připraven program pro rodiny s dětmi na různých místech Technotrasy, která
propojuje industriální památky našeho kraje. „I letos se pak budeme těšit na fanoušky dobrého jídla
a pití na Pojez festech. Krajské gatrofestivaly se budou konat 10. 5. v ostravských Dolních
Vítkovicích, 9. 8. v Karlově Studánce, 6. 9. na Ostravici. Vystoupí na nich Děda Mládek Illegal band,
Slza, Dara Rolins nebo skupina Úspěch,“ uzavřel Petr Koudela.
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